Задачі ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з інформатики
 (10-11 класс)

1. Ступінь симетрії   (100 б)
	Ступенем симетрії натурального числа назвемо кількість пар його десяткових цифр, в яких цифри збігаються і розташовані симетрично щодо середини десяткового запису цього числа. Якщо деяка цифра стоїть посередині десяткового запису, її теж потрібно враховувати в парі з нею самою. Знайти ступінь симетрії числа N.
[image: prb19]
Вхідні дані
У рядку введення міститься єдине натуральне число N ( N < 2 • 109 ) .
Вихідні дані
Необхідно вивести єдине число – ступінь симетрии числа N.
· Ліміт часу 1 секунда        Ліміт використання пам’яті 64 MiB
	Вхідні дані #1
123322
	Вихідні дані #1
2



2. Щасливі квитки  (100 б)     
	Підрахуйте кількість щасливих квитків, у яких сума перших трьох цифр дорівнює N.
Щасливим квитком називається квиток з шестизначним номером,  у якого сума перших трьох цифр дорівнює сумі трьох останніх.
Вхідні дані
У єдиному рядку задано єдине натуральне число N (N ≤ 27).
Вихідні дані
Єдине число – кількість щасливих квитків.
· Ліміт часу 1 секунда                               Ліміт використання пам’яті 64 MiB
	Вхідні дані
1
	Вихідні дані
9



3. Різниця в зарплаті        (100 б)     
	На малому підприємстві працює певна кількість працівників, але не менше двох - директора і головного бухгалтера. Знаючи зарплати всіх працівників , знайти на скільки найменша зарплата на підприємстві відрізняється від найбільшої 
Вхідні дані
У єдиному рядку через пропуск задано заробітні плати працівників в гривнах. Всі вхідні дані - невід'ємні дійсні числа, розділені пробілами , їх кількість не перевищує 1000.
Вихідні дані
Єдине число – відповідь до задачі, виведе з двома цифрами після коми.
· Ліміт часу 1 секунда                              Ліміт використання пам’яті 64 MiB
	Вхідні дані
1000.00 760.00
	Вихідні дані
240.00



4. Кульки        (100 б)     т
У продавця повітряних кульок є N куль. Кожна із них має деякий колір. Однак зовсім недавно Три Товстуни видали указ, що дозволяє торгувати кульками якогось одного кольору. Щоб не порушувати закон, але при цьому і не втратити прибуток , продавець вирішив перефарбувати деякі зі своїх кульок.Напишіть програму для визначення мінімальної кількості перефарбовувань.
Вхідні дані
У першому рядку вхідного файлу задано кількість кульок  N (1 ≤ N ≤ 100000 ). Другий рядок складається з N цілих чисел, в межах від 1 до 9, що визначають кольори кульок  (1 - синій, 2 - зелений, 3 - блакитний, 4 - червоний, 5 - рожевий, 6 - жовтий, 7 - сірий , 8 - чорний , 9 - білий).
Вихідні дані
У єдиний рядок вихідного файлу виведіть мінімальну кількість кульок, яке необхідно перефарбувати, щоб всі кульки були одного кольору.
· Ліміт часу 1 секунда              Ліміт використання пам’яті 64 MiB
	Вхідні дані
4
3 1 2 1
	Вихідні дані
2



5. Розпакування рядка  (100 б)   
	Будемо розглядати тільки рядки, які складаються з великих латинських букв. Наприклад, розглянемо рядок AAAABCCCCCDDDD. Довжина цього рядка дорівнює 14. Оскільки рядок складається тільки з латинських букв, символи, що повторюються можуть бути видалені і замінені числами, які визначають кількість повторень. Таким чином, даний рядок може бути представлений як 4AB5C4D. Довжина такого рядка 7. Описаний метод ми назвемо упаковкою рядка.
Напишіть програму, яка бере упакований рядок і відновлює по ньому початковий рядок.
Вхідні дані
Вхідний файл містить один упакований рядок. У рядку можуть зустрічатися тільки конструкції виду nA, де n - кількість повторень символу (ціле число від 2 до 99 ), а A - велика латинська буква, або конструкції виду A, тобто символ без числа, що визначає кількість повторень. Максимальна довжина рядка не перевищує 80.
Вихідні дані
У вихідний файл виведіть відновлений рядок. При цьому рядок повинен бути розбитий на частини довжиною рівно по 40 символів (за винятком останнього, який може містити менше 40 символів).
· Ліміт часу 1 секунда                      Ліміт використання пам’яті 64 MiB
· 
	Вхідні дані
Sample 1
3A4B7D

Sample 2
22D7AC18FGD

Sample 3
95AB
	Вихідні дані
Sample 1
AAABBBBDDDDDDD

Sample 2
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDAAAAAAACFFFFFFFFFF
FFFFFFFFGD

Sample 3
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
AAAAAAAAAAAAAAAB
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